

Megállapodás

amely létrejött egyrészről **Gárdonyi Önkormányzat** (2483 Gárdony, Szabadság út 20-22., képviseli: **Tóth István polgármester** adószám: 15727392-2-07, törzskönyvi azonosító szám (PIR): 727398), mint Önkormányzat (továbbiakban: **Önkormányzat**), valamint

másrészről **Turbók János egyéni vállalkozó** az Agárdi Popstrand főrendezője (2484 Agárd, Chernel I. u. 1., adószáma: 62050210-2-27, nyilvántartási száma: 4122193), a továbbiakban: **Popstrand főrendezője** között az alábbiak szerint:

1. Az Önkormányzat a Popstrand főrendezőjétől megvásárol az önkormányzat, valamint az intézményeiben dolgozók részére az Agárdi Popstrand 2021. évi saját rendezésű koncertjeire érvényes 15 db – családon belül átruházható - állandó belépőt, (értéke: 15x41.200,- Ft, azaz 618.000,- Ft), valamint 8 koncertre 72 db (8x9 db) tiszteletjegyet (értéke: 72x4.600,- Ft, azaz 331.200,- Ft). A tiszteletjegyeket és az állandó belépőket jelen szerződés aláírását követő 10 napon belül a Popstrand főrendezője átadja az Önkormányzat képviselőjének. A nem betervezhető vis maior történések miatt bekövetkező koncert elmaradás esetén a tiszteletjegyek ügyében megegyeznek a felek, az állandó belépőket nem érinti az esetleges vis maior történések. (A koncert terv a szerződés 1. sz. mellékletét képezi.)
2. A szerződő felek az 1. pont szerinti jegyek vételárát 360.000,- Ft + Áfa, azaz Háromszázhatvanezer Ft + áfa összegben (bruttó 457.200,- Ft) határozzák meg, mely összeget a tiszteletjegyek átadását követő teljesítési igazolás alapján kiállított számla ellenében, a számla benyújtását követő 8 munkanapon belül az Önkormányzat átutalja a Popstrand főrendezőjének a 14100048-27802849-01000007 számú számlájára.
A teljesítési igazolás kiállítására Tóth István polgármester jogosult. A számla a teljesítési igazolás kiadását követően nyújtható be.
3. Popstrand főrendezője az 1. és 2. pontban rögzített jogügylettől függetlenül saját költségén vállalja, hogy a 2021. évben megrendezésre kerülő saját rendezésű koncert rendezvényein alanyi jogon 50 %-os kedvezményű belépőjegyet biztosít a Gárdony településen lakcímmel rendelkező lakosok részére. Vállalkozó a kedvezmény igénybevételehez kéri a lakcímet is tartalmazó személyi igazolvány, vagy egyéb személyazonosításra alkalmas igazolvány (jogosítvány, útlevél) és lakcímkártya együttes felmutatását, a jogosultság helyszíni igazolása érdekében.
4. Az Önkormányzat vállalja, hogy saját média és egyéb informáló eszközeivel – és kiemelten Gárdony honlapján-, tájékoztatja a lakosságot a nekik járó kedvezményről. Továbbá tájékoztatja a Popstrand főrendezőjét a helyi média ügyek felelősének a személyéről és elérhetőségéről, annak érdekében, hogy a kapcsolatok felvétele után a lakosság több információt kaphasson a kedvezményekről.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy az aktuális plakátokra – a Polgármesteri Hivatal Titkárságán történt leadást követően -, felragasztja a Popstrand főrendezője által biztosított települési információ csíkokat, majd az önkormányzat által használt hirdetési helyekre kihelyezi a plakátokat.

6. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók. Felek jelen megállapodásból fakadó esetleges nézeteltéréseket egymás között békés úton kísérik meg rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, az esetleges jogvitájuk esetére a Székesfehérvári Járásbíróság, illetve pertárgy értékétől függően a Székesfehérvári Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

7. Jelen megállapodás 6 példányban készült, melynek 4 példánya az Önkormányzatot, 2 példánya Turbók János egyéni vállalkozót illeti meg. A megállapodást a felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben egyezőt írták alá.

Gárdony, 2021. június

.....
Tóth István
polgármester
Gárdony Város Önkormányzat

.....
Turbók János
egyéni vállalkozó
Agárdi Popstrand

Jogi ellenjegyzés:

Jankovics Zoltánné
jegyző

Pénzügyi ellenjegyzés:

Szabóné Vereczkei Anikó
pénzügyi irodavezető

MÁR 44 ÉVE ÉNEKELSZ, TÁNCOLSZ ÉS JÓL ÉREZHETED MAGAD, A CSODÁS VÍZPARTI KÖRNYEZETBEN!

1. melléklet

1977-2021

44

ÉVES

POPSTRAND

TANKCSAPDA
jún. 19. **DINAMIT**

NEOTON
VASTAG CSABA jún. 26.
MAKSA ZOLTÁN

júl. 3. **EDDA**
PATAKY MŰVEK ACID/DC

júl. 10. **R-GO**
SZABÓ ÁDÁM KRISZ RUDOLF

júl. 17. **HOOOLIGANS** B52 ACID/DC

júl. 24. **IRIGY HÓNALJMIRIGY** ANIMAL CANNIBALS

BIKINI

júl. 31. TÓTH ANDI B52

GYERE TÁNCOLJ! A POPSTRANDON!
ANIMAL CANNIBALS

aug. 7. **ARATÓ** VIDEÓDISCO TURBINA
BOKA ROCK & ROLL MUSIC

MOBILMÁNIA

aug. 14. **VARGA MIKLÓS** ACID/DC

ISMERŐS ARCOK

aug. 21. **KERESZTES ILDIKÓ**

A KONCERTEK UTÁN DANCE BEACH PARTY A VÍZPARTON, MINDEN KOROSZTÁLYNAK!

KAPUNYITÁS 17⁰⁰, MAJD BOGRÁCS PARTY „HEVERÉSZÉS, HANGOLÁS és KORTYOLGATÁS”, A GYEPSZÖNYEGES ÉS GYÖNYÖRŰ, VÍZPARTI KÖRNYEZETBEN!

A BELÉPÉSHEZ, VÉDETTSEGI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

KÉRJÜK, HOGY 2021-BEN IS TÁMOGASD ÉS KEDVELD A POPSTRANDOT ÉS OSZD MEG A POSZTOKAT!

FŐRENDEZŐ:
TURBÓK JÁNOS
turbokj@popstrand.hu

JEGYELŐVÉTEL 400 Ft KEDVEZMÉNNYEL ticketportal • eventim.hu • jegy.hu

SZÉP KÁRTYÁT
- A HELYSZÍNEN - ELFOGADUNK!

NÉVNAPI, SZÜLETÉSNAPI, CÉGES BULI ÉS LÁNYBÚCSÚ HELYSZÍN! TEL: 06/22/579-999

Gárdonyi Önkormányzata Tóth István polgármester Tisztelt polgármester úr! Az alábbiakban tájékoztatom arról, hogy Gárdonyi lakossága miként vehetne részt 2021-ben - **alanyi jogon - 50 % kedvezménnyel, az országosan ismert és népszerű 44. éves Agárdi Popstrand, nagyszabású koncertsorozatán.**

Az Agárdi Popstrand Regionális Rendezvényközpont több évtizede működik együtt olyan önkormányzatokkal, ahol nagyfokú a polgármester szociális érzékenysége, valamint fontos szempont a lakosság és elsősorban a családok kikapcsolódása és kedvezményes szórakozási lehetősége.

Mindig a kézzel fogható, tehát a gyakorlatban is mérhető együttműködésnek voltam a híve. Ezért örömmel vettem tudomásul, hogy 2019-ben már több mint 25 település - pl. Újbuda, Érd, Dunaújváros, Biatorbágy, Törökbálint, Diósd, Adony, stb. - lakossága örülhetett, a kedvezményeknek.

Sajnálatos tény, hogy - a korona vírus járvány miatt -, várhatóan 2021-ben is korlátozottak a családok anyagi lehetőségei, ezért önerőből ritkán vehetnek részt, - több héten keresztül folyamatosan -, sportcsarnok méretű, - tehát nagyszabású és felejthetetlen - rendezvényeken. Együttműködési szándék esetén, **ismét több száz gárdonyi családot és baráti társaságot ösztönöznénk kimozdulásra és közös erővel tudnánk biztosítani számukra - elérhető áron -, egy olyan szórakozás élményt,** amelyet a szép vízparti környezet, a gyepszőnyeges nézőtér, a Kisstadion színpadával azonos méretű - de 60 centiméterrel magasabb - óriás színpad, valamint a színvonalas műsor biztosít.

A legfontosabb célkitűzésünk alapján, évtizedek óta úgy állítjuk össze a programsorozatot, hogy az felkeltse több generáció részére az érdeklődést.

Az alanyi jogon mindenkinek 50 % kedvezményre jogosító megállapodáson felül, tiszteletjegyeket és állandó belépőket biztosítok, a közérdekű tevékenységet végző kollektíváik, - pl. egészségügyi, oktatási, polgármesteri hivatali, polgárőri, szociális gondozói, rendőrségi dolgozók, - részére. Az érintettek, a lelkiismeretes munkájuk elismeréseként értékelik majd, a polgármester úr gesztusát.

Ajánlatunk: - 15 db családon belül átruházható állandó belépő, értéke 15 x kb. 41.200 Ft, azaz 618.000 Ft

- 8 koncertre 8 x 9 db tiszteletjegy, értéke 72 x kb. 4.600 Ft, azaz 331.200 Ft
- Összesen: kb. 950.000 Ft értékben.

Gárdonyi Önkormányzata, 360.000 Ft + áfa összeget biztosítana a kulturális, illetve szociálpolitikai együttműködéshez.

Mellékelten elküldöm, az Agárdi Popstrand 2021. évi rendezvénysorozatának a plakátját.

Agárd, 2021. június 8.

Szívélyes Üdvözlettel: Turbók János főrendező